A

2000 = =0l & 2 BHa A

ton

o

=

= 0l & AF & Y Al

A

SN FOIMET D
By XAAS =X KR (AMSIST/HEAHEST )

SH9l: XIS LS| = RIS (Er9): &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 e HRE2
o2 X3 23,726,104 19,780,530 3,945,574

= 12,777,716
Il 240,513
&2 578,975
= 2,951,287
s 7,177,613
KNSEASI =X KA (AMSSX/FLHSAH) 147,334 259,455 A112,121
= 76,720
= 800
= 69,814
KNS A =EXSE 147,334 259,455 A112,121
= 76,720
& 800
2 69,814
KNS =X 2t =& 23,484 20,760 2,724
201 ZEH2IH] 11,484 12,760 N1,276
01 Atf2teld 11,484 12,760 AN1,276
S ENEESG-EPES-
70,000 17H +32 3,570
OX GBI =R AREEDY
200,000& *10&*32l 6,000
OXISAS =XRe #I S0l
707,000& *22] 1,414
OUA3 ¥ K22l | 22
500, 0002 *13] 500
202 Od4Hl 3,600 0 3,600
01 =LHAHI 3,600 0 3,600
OX<LAE =X SR 3,600,000& 3,600
405 Kt SHI 8,400 8,000 400
01 XA ESESH=HI 8,400 8,000 400
OZEETY 1,500,00024 *2CH 3,000
OZglg+¢ 900, 000& 1 CH 900
O=ADI P 4,500,00024 * 14 4,500
KIS ALS Al A S XA 109,600 153,445 N43,845
= 76,720
= 32,880




SN FOIME X D
ol NAMSISX KR (ASIZX/HAHEXR)

CHol: X% AHS| = I B A (eH9l: 22
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
307 Q20| A 109,600 153,445 N43,845
= 76,720
iy 32,880
05 QIZIFE= 109,600 153,445 N43,845
OX L ASIAHIASEXALS
36,533, 333& 3 &~ 109,600
= 76,720
= 32,880
fHdo8s 3,250 3,250 0
301 dE8BAZ 3,250 3,250 0
01 A E&EE56= 3,250 3,250 0
O X+ HEro H 20,000& 100 2,000
O A AP & AHIYI 250, 000& x5 1,250
Mo S 9,000 10,000 A 1,000
201 B9y 9,000 10,000 A 1,000
01 AtR22t2ld] 9,000 10,000 A 1,000
OMila228 s=sXd 50,000& x180H 9,000
MISXNINESFEI] 228 FHAS 2,000 0 2,000
== 800
iy 1,200
202 O4Hl 2,000 0 2,000
& 800
iy 1,200
03 =2ER0| 2,000 0 2,000
OMISEXNHNESRRI 224 AL
2,000,000 *x1H 2,000
= 800
o 1,200
=2JI BE& XS (AMSEXN/EE) 82,780 420,500 N337,720
= 30,000
iy 52,780
=JI2& 22 & X& 82,780 420,500 N337,720
= 30,000
o 52,780
25 Al =& 25,500 20,500 5,000




SN FOIMBXAD
Hm: 2} P2 NA(AMS=X/28)
oo 2JiEE el L X CER-E
_ _ _ Muo
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH 'oﬂ/'\_WH Hlws2
CONRTEICPC= 12,000 12,000 0
01 ASIEEHXAG2 3,000 3,000 0
ONMAS 2VNSBX 24 20000024 * 15 3,000
10 BAAHIZAS 9,000 9,000 0
O4.195F S S#AL &4 X} 50,0002 23 1,150
OZEY 2YBX HFAX 50,0002 *46% 2,300
OZ=EZHMA BT 50,0002 *62 300
ORE9 L(MRASL) 35,0002 * 150 5,250
307 QI2H0|H 13,500 8,500 5,000
04 BIZFSALR X 13,500 8,500 5,000
OZY o 25 MYA
13,500,000 * 15 13,500
OrS Ol SIYEFEH I 40,000 0 40,000
g 30,000
2 10,000
401 AlEHIZ 20| 40,000 0 40,000
2 30,000
z 10,000
01 Al&H 40,000 0 40,000
Oo&H e =HIY 40,000,0008! * 14! 40,000
= 30,000
= 10,000
YBRUAR 2oL 17,280 0 17,280
01 YLerEaz 17,280 0 17,280
TEEEEEEE 17,280 0 17,280
ORNBEHAR BESY
30,0002 *48% * 122 17,280
SEEABE (MBS /I ZHEER) 92,490 10,000 82,490
= 69, 192
[ 8,649
2 14,649
XHA R SBEA S 92,490 10,000 82,490
= 69,192
[ 8,649
2 14,649




AN FRMETA D

HH: SSIAZAMISX /I ZMESE)

Cel SXMAK SEEA A2 LR
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
ASE XX 86,490 0 86,490

= 69,192
= 8,649
= 8,649
301 YBtEa= 86,490 0 86,490
= 69,192
= 8,649
s 8,649
01 AIE2EHA =53 86,490 0 86,490
OJa==AX XNE3 150, 156. 253 »48H x 122 86,490
= 69,192
= 8,649
i 8,649
SXHAT SEA 6,000 10,000 24,000
201 ZEH2EH| 3,600 4,000 A 400
01 AR 2&cldl 3,600 4,000 A400
OSEXZAL AIRES 400,000& 9 3,600
202 OHl 2,400 6,000 23,600
01 3LUAbI 2,400 6,000 A 3,600
OZHHHI 40,0003 x5H x12& 2,400
SO ZMESEH (A S /I ZHESE) 4,767,141 4,893,152 A 126,011
= 3,588,297
= 454,315
= 724,529
MASE JI=HEEH 4,767,141 4,893,152 A 126,011
= 3,588,297
& 454,315
= 724,529
MAHSA 3,159,097 4,528,014 21,368,917
= 2,527,277
& 315,910
i 315,910
301 Lptsazg 3,159,097 4,528,014 A 1,368,917
= 2,527,277
= 315,910




S A
X XH .
(=

chel:

Xz . e (3H) ey - By Ao gggf; HRS2

SR 2 315,910

A BEE G S ,159,097 4,528,014 1,368,917
H=O 131,629.04& x2,000H x12& , 159,097
= 527,277
& 315,910
= 315,910

968,225 135,000 833,225
= 774,579
= 96,823
iy 96,823

ot A= 863,225 0 863,225
= 690,579
& 86,323
o 86,323

IIBHHLE 2 863,225 0 863,225
He =20 35,967.7&x2,000 «12& 863,225
= 690,579
T 86,323
= 86,323

2H01 & 105,000 135,000 A 30,000
= 84,000
= 10,500
iy 10,500

QI2IRAE 2 105,000 135,000 A 30,000
FHEESS0H(E=2l) 1,500,000& *70Jt+ 105,000
. 84,000
== 10,500
= 10,500

mE=4= 122,305 0 122,305
= 97,843
== 12,231
iy 12,231

o8 A S 122,305 0 122,305
= 97,843
= 12,231

o
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3,500

mr

438

Iy

438

H

436
348

m

iy

rH

436

436

348

i

H ™

3,940

3,152

i

394

Iy

no
<0
H
o)

oll

301

Rr

o}

01

3

[l

21%214% x4

142,879

Mo
0t
E

-
no

no
<0
T
J
oll

301

Rr

o}

01

2 454, 2

=)
=

500,000

o

ot

11
—

[uind

215200

2,180

e HH bl

_C,i_l

no
<0
H
o)

oll

301




S A

=
.
H: =00

& JAas A 2 A &3
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 ggi HRS2
301 dE8AZ iy 394
01 A E&EE56= 3,940 3,338 602
OXtatx=stol X3 19,700& *2000 =+ 3,940
= 3,152
o= 394
= 394
= 173,520 173,520
= 138,816
& 17,352
iy 17,352
ot A= 173,520 173,520
= 138,816
& 17,352
o 17,352
173,520 173,520
20,000 *1,212Jt 2 *x6&E 145,440
= 116,352
= 14,544
= 14,544
20,0003 *234 0t 26 28,080
= 22,464
T 2,808
= 2,808
MHASESTE MW nEXd 15,400 15,400
== 5,775
iy 9,625
15,400 15,400
= 5,775
iy 9,625
15,400 15,400
20D MUl REXR
200,000& x77H 15,400
T 5,775
= 9,625
30,754 30,754
= 24,602




SN FOIMBXAD
HH: RO ZMEEH (M SK/IIZHSLEE)
Cel: HASE I ZMEER (9l &el)
_ _ _ Muo
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES O AFH 'oﬂ/'\_FOH Hlws2
THE 22X A < 3,076
2 3,076
01 LA 30,754 0 30,754
= 24,602
[ 3,076
= 3,076
TEEEEEEE) 30,754 0 30,754
OXgxH2X 42,713.82+60% 122 30,754
= 24,602
= 3,076
= 3,076
HASE saasy| 171,600 144,000 27,600
01 eI 171,600 144,000 27,600
TIEEEEEEE 171,600 144,000 27,600
ONASE SgasH|
100,0002 %1437t 212 171,600
HASE SA7SH| 20,000 15,000 5,000
301 LA 20,000 15,000 5,000
01 ABIBHELG2 20,000 15,000 5,000
OMASE SARSH|
13,3332 *75 M| § +23 20,000
HASESHUEFSH X2 3,000 21,000 ~18,000
CONRTEIEPC= 3,000 21,000 ~18,000
EEEEEEE 3,000 21,000 18,000
ONASESHOGFSH X
300,00021* 10 3,000
IZMESATHNU 2L & 10,000 10,000 0
402 QIR O0|H 10,000 10,000 0
01 DIARESE 10,000 10,000 0
OJNZMEBHLZAHELH A
500,0002 *20 Al CH 10,000
HASE 222N ALY 20,000 20,000 0
307 QI20|H 20,000 20,000 0
05 oIsiE=a 20,000 20,000 0
ONASE AZE4(HA, ®IIS)2HAHY
500,000 *407} 20,000
IEZMELST RAH X 5,000 10,000 A5,000




AN FRMETA D
M AN ZHSE2H (M=KD ZEEEE)
o9 HASS JZNESY CRRE]
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
307 QI2t0IH 5,000 10,000 25,000
01 g2+ =2l 5,000 10,000 25,000
OJIzdl&= Xt LAHIXH
250,000 »20H 5,000
HASZED 2OIALRHE X 30,444 0 30,444
301 YereaI 30,444 0 30,444
01 A2 H =0z 30,444 0 30,444
OMAS=F0 IALESEE X2
5,013.83& «506H 123 30,444
HASE 229 Jl=3H| 6,320 6,800 A480
201 LEH23H] 4,320 4,800 A 480
01 AtR2teld 4,320 4,800 A480
OMEOETNZENR T2 SI24
1,300,000& 13l 1,300
OMeE2ZA-E = 70,0003 x6Z 33| 1,260
OZEgH EH & ARSE7Y
176,000& 103! 1,760
202 OdHl 2,000 2,000 0
01 SLHAHHI 2,000 2,000 0
OsAHH0 I 2,000,000& 2,000
MNASSMHEHIT A (MIISX /I =MEBEE) 1,422,839 1,468,334 A45,495
= 947,885
Il 137,293
= 128,135
= 209,526
X3 1,039,268 264,998 774,270
= 828,054
= 105,607
= 105,607
NE2Z2AS 1,035,068 187,882 847,186
= 828,054
= 103,507
= 103,507
201 ZEH2IH] 20,800 0 20,800
= 16,640
& 2,080




S A

=
. =
HH: HASSMBONTIA(AMSI=N/ I ZME

BE)
ol X (el &)
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH glggfg Hos
201 LBHEHH| = 2,080
01 At=2teldl 11,100 0 11,100
OXNEZZAMNY AIREE 2
100,000& *353] 3,500
= 2,800
= 350
o 350
OXEZZANY 2H(S8H)
20,000& *7IH A~ 54 . 283 7,600
= 6,080
< 760
o 760
02 232944l 9,700 0 9,700
OXNEE2ZANY B2 80,833& x60H x23| 9,700
= 7,760
& 970
i 970
301 YotEa= 184,268 0 184,268
2 147,414
& 18,427
= 18,427
12 JIEtEAZ 184,268 0 184,268
ONE2EMI(HEE) B4
21,0002 100X 87 . 74663 184,268
- 147,414
= 18,427
o 18,427
307 2IZ2t0lA 830,000 0 830,000
= 664,000
& 83,000
= 83,000
05 QIZtEZ 830,000 0 830,000
OXE 22 A (up-graded )l 24|
29,0003 133 x215. 193 830,000
= 664,000
= 83,000
i 83,000
= 2HHIAFHSKE 4,200 0 4,200




AN =M 0
B HASEMBOETA (MK /IEMEIE)
chel: e 2 CRE-E))
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
L3 SHAGHSK = 2,100
2 2,100
301 YEtEA=E 4,200 0 4,200
= 2,100
= 2,100
01 AM3EBEH=H3 4,200 0 4,200
O==2 i 2HHAFASKA 300,000& »14H 4,200
= 2,100
i 2,100
NEtady 249 383,571 1,203,336 A819,765
= 119,831
J| 137,293
& 22,528
= 103,919
N dy 23 171,188 161,673 9,515
= 119,831
= 51,357
307 2IZ2t0lA 171,188 161,673 9,515
= 119,831
= 51,357
02 QtFAE X 171,188 161,673 9,515
OXNGTEHE 23 171,188,000& * 104 & 171,188
= 119,831
o 51,357
N2 HEH SML EEE 7,920 7,200 720
= 2,376
= 5,544
307 2IZ2t0lA 7,920 7,200 720
& 2,376
= 5,544
02 Qa8 X 7,920 7,200 720
OXNGT&HH SAL S8
132,000& 5 *12& 7,920
= 2,376
o 5,544

_11_




S T
. SMEOIEXIR (MISX /I =MEBEF)
&l 2HH 29
HH .o (B) - NRAY - BaS Aol e
I ZZEEWIAMA 8,330 8,330
& 2,500
= 5,830
0I2t01 A 8,330 8,330
= 2,500
2 5,830
It a8 X 8,330 8,330
I ZZECYHIAY 8,330,000 *1JH & 8,330
= 2,500
o 5,830
g 942 196, 133 196,133
J| 137,293
= 17,652
= 41,188
gIZtol 196, 133 196, 133
J| 137,293
& 17,652
i 41,188
QIZtRAEF 196, 133 196, 133
OJtAL.2tE 22 =0/
30,000 *39E 167 .6353] 196, 133
Il 137,293
= 17,652
o 41,188
HONUSXNSH(AMS SR /HAAHNS K ) , 136,908 1,476,551
= 704,035
= 205,067
& 489,263
i 738,543
MEOHE X ,097,381 922,211
= 704,035
& 167,033
= 226,313
SE=HH2Y 10,300 10,300
gI2tol ™ 10,300 10,300




S A
X XH .
(=

chel:

20 M E X Dt
N E N E TP ES D
ROHol MEBOIN X

= C o

22
J2

20
B
2

05 QItRIE = 10,300 10,300 0
ools==sitgE=d 10,300,000 10,300
He=8 e H=H XS 12,000 12,000 0
307 QIZ2told 12,000 12,000 0
01 A== 12,000 12,000 0
ONS=HSSHMA A=Hl X=s
300,000& 40 »13] 12,000
MAS ZOHQAACH 2af 3,000 3,000 0
301 ErEA= 3,000 3,000 0
01 Aa2HHL6= 3,000 3,000 0
OMAS ZHAANU 24 150,000& «20H 3,000
ORI 2t A Ead 24 9,250 9,250 0
301 Let2d= 9,250 9,250 0
10 AIAHIE& = 9,250 9,250 0
OZMEHELLONE d3HESHBALY
5,000& *200 23| 2,000
OZOHQI oY AL EAX SaH(22)
50,000 40H 2,000
O ZoHe! M=sUIHA &It 24
35,0003 *150H 5,250
ol & At 9,200 9,200 0
307 g2Iz2tol & 9,200 9,200 0
04 QIZSHAIE X 9,200 9,200 0
O & OlsE 2,000, 0003 »14] 2,000
OFoHele & 44X 24 20,000& 300 6,000
OIS & 2= AMYdSS
200,000 »6H 1,200
=< X2 638,058 621,012 17,046
= 446,640
S 95,709
= 95,709
301 et2d= 638,058 621,012 17,046
= 446,640
S 95,709
= 95,709
01 AMal2HHL6= 638,058 621,012 17,046




SN FOIMET A D
HE: HHQAZKSE (M=K /HAHSKR)

ol Fojol MEoty X (69 &8
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Ol &+ 9K %Eﬁiﬁ Hws2
OB+ X 72,342 17R+7358+ 122 638,058
= 446,640
< 95,709
2 95,709
ZOHOIS 42 XS 42,158 27,427 14,731
= 29,510
= 6,324
2 6,324
01 YAz 42,158 27,427 14,731
= 29,510
= 6,324
2 6,324
01 ABIZZE2G2 42,158 27,427 14,731
OZOHOIS 2+ XIS 117,105,521 x30% * 128 42,158
= 29,510
< 6,324
2 6,324
Zofolo 2l XIS 18,993 14,779 4,214
= 15,195
= 1,899
2 1,899
01 Yereaz 18,993 0 18,993
= 5,195
= 1,899
2 1,899
TIREEEEESE 18,993 0 18,993
OXooIo 2 KR 191,848. 421 ¥99% 18,993
= 15,195
= 1,899
2 1,899
Q2 HRRY X & 3,882 0 3,882
= 3,106
= 388
2 388
01 YerteaZ 3,882 0 3,882




SA: MBI
M HU=XEH (AE=SX/FHAHEXH)

chel: mojol MEOIE X (el @)
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s

01 YerEaZ = 3,106
= 388
2 338

01 ASIEEE=0H3 3,882 0 3,882
OZMEHEAAUHIXA 39,2123 %994 3,882
= 3,106
< 388
o 388

HOHSEAHH XN 372 400 A28
= 186
& 93
= 93

301 YBtEAE 372 400 A28
= 186
& 93
= 93

01 ASIE2EE =63 372 400 A28
OFMWAISZREY X 15,0002 x24. 824 372
= 186
< 93
i 93

ZOHQI XA StHIXI& 4,511 5,171 A 660
= 3,609
& 451
= 451

301 YotEa= 4,511 5,171 A 660
= 3,609
= 451
i 451

01 AMIEBEHESG3 4,511 5,171 A660
OFOHQI R Bt X & 281,937 .52 *4 2 *43] 4,511
= 3,609
o= 451
i 451

ZOHel MEEXIIF w= 1,057 1,617 A 560




SA: MBI
M HU=XEH (AE=SX/FHAHEXH)

CHol: FOHOl MEOIN X (el &2
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
ZOHQ THEFEXD|F w2 = 845

& 106
= 106

301 erEa= 1,057 1,617 A560
2 845
& 106
i 106

01 A2 E =03 1,057 1,617 A 560
OZ0HQ HEEBXRI|F WL 105,700 «10H 1,057
2 845
= 106
i 106

SOHE B0 F=EIHEZALS 19,000 19,000 0
= 9,500
= 4,750
= 4,750

307 QI2t0IA 19,000 19,000 0
= 9,500
& 4,750
= 4,750

05 CIZtREZS 19,000 19,000 0

OS0{& RoHQl FHHEAL

3,166,666.63 *6 Al CH 19,000
= 9,500
= 4,750
[ 4,750

O 22X AL 200,000 151,200 48,800
= 140,000
= 30,000
s 30,000

307 QI2told 200,000 151,200 48,800
= 140,000
= 30,000
= 30,000

05 CIZtREZ 200,000 151,200 48,800




SN EOIME A D
BB NI = XIS E (MBI =X /FHLHEX )

chel: mojol MEOIE X LR
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
OHe BSSEAAAL
833,333.3& x20H x 123 200,000
= 140,000
< 30,000
[ 30,000
HoHel 22X FIIKFAAS 5,760 0 5,760
& 2,304
= 3,456
307 gQiz2told 5,760 0 5,760
& 2,304
2 3,456
05 QIZtRE 3 5,760 0 5,760
OXMe 52X FIKIAALY
480,000 x 1+ 123 5,760
= 2,304
i 3,456
ZOHOtE MEXS ALY 24,000 0 24,000
= 16,800
& 2,400
= 4,800
307 glzZtold 24,000 0 24,000
= 16,800
& 2,400
2 4,800
05 QIZtREZ 24,000 0 24,000
OXMOtES MEXZE At
200,000 10 12 24,000
= 16,800
= 2,400
o 4,800
el =X LAtel XA 10,598 4,605 5,993
= 5,299
= 2,650
= 2,649
101 @IAH| 10,598 4,605 5,993
= 5,299
= 2,650




S A
X| ZH -
(=

el

20 M E X Dt
N E N E TP ES D
ROHol MEBOIN X

= C o

SA - EE L SR(E) - MRAY - HAS

22
J2

20
B
2

101 elAH] = 2,649
10 JIZH22AsSEF 10,598 4,605 5,993
OZoe EXLXtel XA
200,000& 5.299& x10& 10,598
= 5,299
S 2,650
s 2,649
O F=CITXHEH =<0 66,690 20,520 46,170
= 33,345
S 16,673
= 16,672
101 1A 66,690 20,520 46,170
= 33,345
S 16,673
= 16,672
10 JIZAN22ASES 66,690 20,520 46,170
OO =CITXHEH =<0l
926,250& 6H « 122 66,690
= 33,345
< 16,673
o 16,672
ZONROtE Fote=sdl K& 4,200 3,600 600
e 1,260
= 2,940
301 etEA= 4,200 3,600 600
S 1,260
= 2,940
01 AMal2HEH*6= 4,200 3,600 600
OF0HIIIE Hotek=Hl X
150,000& »7H *43] 4,200
< 1,260
[ia 2,940
AMZEOL HXW=s 2,752 2,590 162
S 826
= 1,926
307 220l & 2,752 2,590 162
S 826




SA: MBI
M HU=XEH (AE=SX/FHAHEXH)

Sl TOHOl MEBOY X (9l &2)
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 e HIRZE2
307 elztolH 2 1,926
REIEIETRI=E S 2,752 2,590 162
OANAFOHAEN DS 275,2008 *10% 2,752
= 826
2 1,926
Zojel M2BD 3,000 3,000 0
= 900
2 2,100
201 L2yl 3,000 3,000 0
= 900
2 2,100
01 AFR2elt] 3,000 3,000 0
OFofel A2 2,5002*100& * 122 3,000
= 900
2 2,100
HOHI 2SS HSX 600 300 300
= 300
2 300
01 YuBAS 600 300 300
= 300
2 300
01 MEEZEL63 600 300 300
OFojol 2G| S 300,000 *22 600
= 300
2 300
DO EASE P 8,000 8,000
405 THEFH S 8,000 8,000
01 KA SEFSY] 8,000 8,000
OZOjoIEASE 2 88,8862 *90} 8,000
ZOHQASIZIAE 2 1,089,527 554,340 485,187
= 205,067
= 322,230
2 512,230
ZojoI=xE 29 447,090 438,323 8,767
= 178,836




S ZE0IME X 2Dt
HH: BOJOI= XS A (MBI =X /HAHESX )
ool FOJQIAIBIZTAIL 2

SN HH G (EH) - MBAY - BYS e 2
ZoHer=X2 23 & 134,127
= 134,127
307 glz2told 447,090 438,323 8,767
= 178,836
= 134,127
i 134,127
05 QIZtREZ 447,090 438,323 8,767
OFRJU=XZ 29 447,090,000 %17} 2 447,090
& 178,836
= 134,127
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= 21,797
iy 21,797
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